
幅下小学校、那古野小学校、江西小学校の統合により、平成 27 年 4 月になごや小学校が誕

生しました。また、平成 29 年 4 月より新校舎となりました。 

このアンケートは、平成 29 年 12 月になごや小学校の児童及び保護者に対して実施したも

のです。 

実施期間：平成２９年１２月１１日（月）～平成２９年１２月１８日（月） 

【児童（２年生、３年生）のアンケート結果】回答者数１１７人               

１ 新校舎に変わった後の学校生活には慣れましたか。 

慣れた…９６人 少し慣れた…１９人 まだ慣れていない…２人 無回答…０人 

２ 新校舎に変わるまでにどのような心配がありましたか。（いくつ選んでもかまいません。） 

学校の様子が変わること…２６人 クラスの数や学年の人数が増えること…１４人 

学校が遠くなること…３５人 新しい友達ができるのか…３５人 

授業の進み方が変わるのか…１８人 心配はなかった…５４人  

その他…８人 無回答…０人 

３ 新校舎に変わる心配はなくなりましたか。 

心配していなかった…５６人 心配はなくなった…５４人 

心配は続いている…７人 無回答…０人 

４ 新校舎に変わり、クラスの数や学年の人数が増えましたが、そのことについてどのように

思いますか。 

クラスや人数が増えてよかった…９２人 今までと変わらない…１７人 

クラスや人数が増えないほうがよかった…８人 無回答…０人 

５ 今の小学校についてどう思いますか（いくつ選んでもかまいません） 

（１）学級での様子について 

新しい友達ができてうれしい…９１人 にぎやかになった…７６人  

授業が楽しくなった…７４人 今までと変わらない…９人  

意見がまとまりにくくなった…１６人 その他…９人 無回答…０人 

（２）休み時間の様子について 

遊ぶ仲間が増えた…８５人 遊びの種類が増えた…５５人 

よく外で遊ぶようになった…４９人 今までと変わらない…１０人 

遊ぶことが少なくなった…１３人 もめごとが多くなった…２３人 

その他…１４人 無回答…０人 

（３）行事（遠足や運動会など）の様子について 

人数が増えて楽しくなった…９４人 人数が増えて大変になった…９人  

今までと変わらない…１８人 その他…３人 無回答…０人 

（４）先生の人数が増えたことについて 

たくさんの先生と話ができるのでよかった…５２人  

いろいろな先生に教えてもらえるので良かった…７８人 今までと変わらない…２２人  

先生とあまり話ができなくなった…１人  

先生の名前を覚えるのが大変になった…４５人 その他…３人 無回答…０人 

（５）新校舎に変わる前と後での学校の校舎や体育館について 

広くなった…９９人 きれいになった…９９人 明るくなった…７５人  

使いやすくなった…７１人 分からない…２人 その他…６人 無回答…０人 

【児童（４年生、５年生、６年生）のアンケート結果】回答者数１９２人         

１ 新校舎に変わった後の学校生活には慣れましたか。 

慣れた…１５９人 少し慣れた…３１人 まだ慣れていない…２人 無回答…０人 

２ 新校舎に変わるまでにどのような心配がありましたか。 

学校の様子が変わること…３７人 クラスの数や学年の人数が増えること…５１人  

学校が遠くなること…５５人 新しい友達ができるのか…５２人  

授業の進み方が変わるのか…１３人 心配はなかった…６４人 その他…１５人  

無回答…１人 

３ 新校舎に変わる心配はなくなりましたか。 

心配していなかった…６９人 心配はなくなった…１１３人  

心配は続いている…９人 無回答…１人 

４ 新校舎に変わり、クラスの数や学年の人数が増えましたが、そのこと 

についてどのように思いますか。 

クラスや人数が増えてよかった…１４３人 今までと変わらない…３４人 

クラスや人数が増えないほうがよかった…１６人 無回答…１人 

５ 今の小学校についてどう思いますか（いくつ選んでもかまいません） 

（１）学級での様子について 

新しい友達ができてうれしい…１３３人 にぎやかになった…１４１人  

授業が楽しくなった…８４人 今までと変わらない…１３人  

意見がまとまりにくくなった…２７人 その他…１０人 無回答…０人 

なごや小学校の「学校統合に関するアンケート」の実施結果 



（２）休み時間の様子について 

遊ぶ仲間が増えた…１１８人 遊びの種類が増えた…４５人 

よく外で遊ぶようになった…４５人 今までと変わらない…４０人 

遊ぶことが少なくなった…４０人 その他…１０人 無回答…０人 

（３）遠足や運動会の様子について 

人数が増えて楽しくなった…１３９人 今までと変わらない…３９人  

人数が増えて大変になった…１３人 その他…７人 無回答…０人 

（４）クラブ活動について（５年生と６年生だけ回答してください。） 

人数が増えて、クラブ活動が活発になった…５３人 

クラブの数が増えたのでよかった…４５人 今までと変わらない…２９人  

今までのほうがよかった…１１人 分からない…３人 その他…１人 無回答１人 

（５）先生の人数が増えたことについて 

たくさんの先生と話ができるのでよかった…６８人  

いろいろな先生に教えてもらえるので良かった…６２人  

今までと変わらない…６３人 先生とあまり話が出来なくなった…３人  

先生の名前を覚えるのが大変になった…４４人 その他…０人 無回答…５人 

（６）新校舎に変わる前と後での学校の校舎や体育館について 

広くなった…１４５人 きれいになった…１３１人 明るくなった…８８人  

使いやすくなった…８９人 分からない…７人 その他…８人 無回答…０人 

【保護者のアンケート結果】回答者数２５１人                       

１ お子様が、新校舎に移動後の学校生活には慣れるのにどれくらいかかりましたか。 

１ヶ月以内…１８２人 ３ヶ月以内…４０人 ６ヶ月以内…１８人  

まだ慣れていない…８人 無回答…３人 

２ 新校舎に移動する時にどのような心配がありましたか。 

学校の様子が変わること…３２人 クラス数や学年の人数が増えること…５６人 

学校が遠くなること…７８人 友達関係が新しくなること…９８人 

授業環境が変化すること…１０人 心配はなかった…８６人 その他…８人 

無回答…０人 

３ また心配されていたことについて実際にどうでしたか。（心配がなかった場合、回答は不要

です。） 

心配はなくなった…１１０人 心配は続いている…５７人 無回答…８４人 

４ 新校舎に移動する前と後で、学校生活や友達関係などにおいて、お子様に何か変化はみら

れましたか。 

特に変化はない…１３３人 変化がみられた…１１６人 無回答…２人 

５ 新校舎に変わり、クラスの数や学年の人数が増えましたが、そのこと 

についてどのように思いますか。 

クラスや人数が増えてよかった…１６２人 今までと変わらない…４２人 

クラスや人数が増えたことに不安や不満がある…１０人 どちらともいえない…２９人  

無回答…８人 

６ 学校行事（運動会など）について、どのように感じておられますか 

人数が増えて活発になった…１４５人 子どもが積極的に参加するようになった…７人  

今までと変わらない…７３人 人数が増えて大変になった…２０人  

その他…６人 無回答…８人 

７ お子様の様子を見て、学校が統合したことについて、どのように感じておられますか

統合してよかった…１８４人 どちらともいえない…５１人 

統合はよくなかった…２人 その他…４人 無回答…１０人 

８ 新校舎に変わる前と後の学校施設について感想をお書きください。 

良くなった…２２１人 その他…１５人 無回答…１５人 


